

НОВОСТЬ

27.01.2017

В БОЛЬНИЦЫ РЕСПУБЛИКИ КОМИ ПОСТУПАТ НОВЫЕ МАШИНЫ «СКОРОЙ ПОМОЩИ»

В текущем году в рамках соглашения между Правительством Республики Коми и Компанией «ЛУКОЙЛ» для районов приобретут восемь автомобилей «скорой помощи».

Новые оборудованные по всем требованиям машины поступят в центральные районные больницы Усинска, Сосногорска, Печоры, Усть-Цильмы, Ижмы и Вуктыла, а также в Нижнеодесскую районную больницу №1 и Ухтинскую станцию скорой медицинской помощи.

Это направление сотрудничества является традиционным: с помощью нефтяников медицинские учреждения республики в разные годы уже обновляли парк техники.

Кроме того, в рамках соглашения с регионом ЛУКОЙЛ продолжит оказывать благотворительную поддержку больницам и поликлиникам в приобретении оборудования и проведении ремонтов. Так, в текущем году только в Ухту закупят медицинское оборудование для межтерриториального родильного дома, проведут капитальный ремонт кровли корпуса №1 и замену больничных лифтов в «Республиканском Ухтинском психоневрологическом интернате», приобретут специализированный автомобиль (консультативно-диагностическая передвижная поликлиника) для городской поликлиники.